
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Епископ селевкијски Јефрем: Русија се обогатила
наслеђем светског Православља, али је и њега
обогатила

„Веома ми је драго што сам данас први пут у животу међу вама у овој прелепој земљи – Украјини
на дан сећања на велики догађај Крштења Русије“, рекао је 28. јула 2021. секретар Синода
Антиохијске Православне Цркве епископ селевкијски Јефрем у свом говору на крају Свете
литургије на тргу Кијево-Печерске лавре. 

Његовом Блаженству Митрополиту кијевском и све Украјине Онуфрију, као и свим сарадницима и
пастви пренео је благослов и поздраве Најсветијег Патријарха антиохијског и целог Истока Јована
X. 

„Упркос чињеници да је пут (вашег народа – нап.) ка Православљу почео много раније, још за
време принцезе Олге, сви знамо да је христијанизација Русије започета 988. године када је
велики кнез кијевски Владимир, који се недуго раније и сам крстио у кримском Херсонесу,



вративши се у Кијев, наредио да се његови потчињени, саветници и сви становници престонице
крсте у реци Дњепар, која је симболично постала кијевски Јордан“, рекао је владика Јефрем. 

Нагласио је да је велики кнез Владимир, примивши хришћанство, донео много користи свом
народу. „А нова вера је позитивно утицала на читав народ, осавременила га и ујединила, удаљила
од паганских ритуала и обасјала га блаженом светлошћу Божјом. Сходно томе, кнеза Владимира
морамо сматрати не само за великог владара, него и за свеца, равноапостолног, како га је назвала
наша православна традиција“, сигуран је архипастир. 

Као што је истакао јерарх Антиохијске Православне Цркве, „древна Русија са центром у Кијеву
као нови Јерусалим крштењем стиче приступ наслеђу свеопштег Православља и почиње њиме да
се богати, али и да га богати. Данас смо дошли овде да прославимо тај догађај примања
хришћанства и да из њега црпимо величину и богатство словенског Православља“, рекао је
владика Јефрем. 

Пожелео је Његовом Блаженству Митрополиту Онуфрију много година живота, завршивши свој
говор речима: „Живела хришћанска Украјина, живело Православље!“ 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/87814/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

